
 

 

 

 

  

プリンターの登録方法（スマートフォンから利用する場合） 

① アプリのインストール 

「Google Play ストア」または「App Store」から「Print Utility V3」をダウンロードし，インストール 

してください． 

② Wi-Fi 接続 

Wi-Fi設定から「MP_printer」に接続します． 

パスワード：mpprinter 

 ※「接続済/インターネットに接続されていません」と表示されますが，そのまま接続を維持してください 

③ アプリの起動 

「Print Utility V3」を起動します． 

④ プリンターの登録 

a 「複合機/プリンター未登録」をタップ 

b 「眼の前にあるプリンターを登録する」をタップ 

c 「QR コードを読み取って登録」をタップし，プリンターに表示されている QR コード を読み取る 

d メインメニュー下部に，プリンターが登録されます 

⚫ このプリンターは「用紙持参」プリンターです．本プリンターを利用する際は，「A4 コピー

用紙」を持参し，プリンターのトレーに入れてご利用ください． 

⚫ このプリンターは「スマートフォン」または「ノート PC」からのみ利用できます． 

※ メディアプラザの PC からは利用できません． 

⚫ このプリンターでは「PDF ファイル」または「イメージファイル」のみ印刷できます． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  印刷方法（スマートフォンから利用する場合） 

① Wi-Fi 設定から「MP_printer」に接続します．パスワード：mpprinter 

 ※「接続済/インターネットに接続されていません」と表示されますが，そのまま接続を維持してください 

② 「Print Utility V3」を起動します． 

③ 印刷操作 

a メニュー画面から，「プリント」をタップ 

PDF ファイルを印刷する場合 

b 「文書」をタップ 

c 「両面印刷」などのプリント設定を行い，「スタート」をタップ 

 

写真などを印刷する場合 

e 「写真」をタップ 

f 「プリント設定」をタップ 

g 「画像サイズ」などのプリント設定を行い，「スタート」をタップ 

 

 

 

 

 



 

 

  

Windows の場合 

プリンターの登録方法（Windows のノート PC から利用する場合） 

① 「https://jpn.nec.com/printer/laser/download/driver/color/4c150.html」に接続して， 

自分のノート PC に対応するドライバをダウンロードしてください． 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ダウンロードしたドライバをインストールします． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

印刷方法（ノート PC から利用する場合） 

① Wi-Fi 設定から「MP_printer」に接続します．パスワード：mpprinter 

 ※「接続済み/インターネットに接続されていません」と表示されますが，そのまま接続を維持してください 

② 印刷方法 

印刷したいファイルを開いたら，アプリの印刷から「NEC-2」のプリンターを選択して印刷します． 

 



 

 

プリンターの登録方法（Mac のノート PC から利用する場合） 

① 「https://jpn.nec.com/printer/laser/download/driver/color/4c150.html」に接続して， 

自分のノート PC に対応するドライバをダウンロードしてください． 

 

② ドライバのインストール 

ダウンロードしたファイルをクリックすると「4C150 Print Installer.pkg」と「readme.txt」が展

開されます．インストール方法については，readme.txt を参照してください． 

a. インストーラー「4C150 Print Installer.pkg」をダブルクリックします． 

b. 使用許諾契約を確認し，「同意します」をクリック 

c. 「インストール」をクリック 

d. 認証画面が表示されたら，管理者のユーザ名とパスワードを入力します． 

③ プリンターの追加 

a. Wi-Fi設定から「MP_printer」に接続します． 

パスワード：mpprinter 

 ※「接続済み/インターネットに接続されていません」と表示 

されますが，そのまま接続を維持してください 

b. 「システム設定」を起動し，「プリンタとスキャナ」を選択 

c. 「プリンタ，スキャナ，またはファックスを追加…」を 

クリック 

d. プリンターの追加画面から「IP」を選択します． 

「アドレス」に「192.168.0.16」を入力します． 

「プロトコル」で「IPP（Internet Printing Protocol）」 

を選択します． 

「追加」をクリック 

 

印刷方法（Mac のノート PC から利用する場合） 

① Wi-Fi 設定から「MP_printer」に接続します．パスワード：mpprinter 

 ※「接続済み/インターネットに接続されていません」と表示されますが，そのまま接続を維持してください 

② 印刷方法 

印刷したいファイルを開いたら，ファイルメニューのプリントから印刷します． 

自分の環境に合わせて選択してください 


